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Who took part in 
this survey?

38.6%
Public sector

58.2%
Private sector

3.2%
Voluntary sector
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154 health, safety and wellbeing professionals who 
subscribe to Posturite emails
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How many 
employees do you 
have in the UK?

36.6%
2,500+

21.6%
1,000 - 2,499 

16.3%
500 – 999

15%
1 – 249

10.5%
250 – 499
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Do you offer 
hybrid working? 

99.4%
Yes

0.6%
No
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To assess individuals at home for DSE safety, do you 
use an online training and assessment tool?

75.8%
Yes

20.9%
No 3.3% 

Not applicable 
we have very few 

office workers
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19.6%
No

77.1%
Yes

3.3% 

Not applicable 
we have very few 

office workers

Office working Home working
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Do you review the 
follow ups and carry 
out assessments with 
your own in-house 
team? 74.5%

Yes

4.6%
No

20.9%
Not applicable 
we have very few

office workers
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In 2022, roughly what 
proportion of these DSE 
self-assessments led to 
further actions to 
resolve an issue? 

24.2%
5-10%

22.2%
10-20%

24.8%
Less than 5%

18.3%
Don’t know

5.9%
50% or more

4.6%
30-40%
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Who do the majority of 
issues get referred to? 

60.13%
Health and safety 

16.34%
Their line manager 

0.65%
Don’t know

5.23%
To an external 

third party 
5.88%
Facilities 

11.76%
Occupational 

health
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How many 
management hours 
would you estimate an 
average case taking to 
resolve a DSE 
problem? 

35.9%
1 hour

57.5%
1 to 3 hours

6.5%
5 to 10 hours

or more
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Do you provide 
standard homeworking 
furniture to your 
employees? 

43.8%
Yes

45.1%
No

11.1%
Other
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Approximately how 
much have you invested 
on average on each 
home workstation, since 
2020? 

58.8%
Under £250

7.2%
£751 plus

6.5%
£501 - £750

27.5% 
£251 - £500
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If you provide 
reasonable adjustments 
in the office, do you also 
provide the same for 
home? 

68%
Yes

15.7%
Other

16.3%
No
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Are you concerned 
about your staff’s 
working environment 
and equipment at 
home and the negative 
effect on their health? 

33.3%
Not concerned –
we’re confident 

we have resolved 
this now 

42.5%
Somewhat concerned –

but the situation is 
improving 

14.4%
Concerned

6.5%
Not applicable -
very few of our 
staff work from 

home

3.3%
Extremely concerned
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Is your organisation 
working on attracting 
staff back to the 
office? 

60.8%
Yes

30% 
No

9.2%
Don’t know
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Speak to our team

Get in touch with us today via 
sales@posturite.co.uk
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@posturiteltd @posturite/posturiteltd posturiteltd

Sign up to our emails to hear about future webinars and much more

/posturite
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